Основные положения технического обслуживания систем вентиляции и кондиционирования
      Система вентиляции и кондиционирования является неотъемлемой частью ночных клубов, ресторанов, банкетных залов, баров и кафетериев.

      В процессе эксплуатации воздуховоды и фильтрующие элементы систем вентиляции и кондиционирования  покрываются пылью и другими отложениями. Данная проблема может привести к повышенному энергопотреблению и даже выходу из строя оборудования и дорогому ремонту. Пылевые и жировые отложения не только снижают проектную мощность вентиляции, но и могут привести к пожароопасной ситуации. Скопившиеся в вентиляционном оборудовании и воздуховодах отложения пыли и жира, легко воспламеняются, и с движением воздуха внутри воздуховодов огонь быстро распространяется по всему зданию. Кроме того, в системах вентиляции и кондиционирования отложения пыли создают благоприятную почву для роста опасных для человека клещей, бактерий, грибов и других микроорганизмов. Со временем микроорганизмы могут отрываться от поверхности воздуховодов систем вентиляции, фильтров и испарителей систем кондиционирования и переноситься потоком воздуха в обслуживаемые помещения. Такие заболевания как аллергия, грипп, «болезнь легионеров», а также атипичная пневмония (SARS) могут передаваться посредством вентиляции и кондиционирования, от зараженного к здоровому человеку. 

      Сервисное обслуживание и очистка систем кондиционирования и вентиляции кафе и ресторанов от пылевых и жировых отложений позволит избежать этих последствий, сохранить эффективность работы систем  вентиляции и кондиционирования, а также  подлить срок эксплуатации дорогостоящего оборудования. При этом необходимо отметить, что компании-производители гарантируют безотказную работу оборудования при условии  проведении планового технического обслуживания, а так же своевременного определения износа деталей и узлов.

      Система вентиляции и кондиционирования представляют собой комплекс сложного оборудования. Обслуживание таких систем требует высокого уровня знаний и большого опыта от персонала.

      Наша компания располагает квалифицированным персоналом и необходимым оборудованием для проведения сервисного обслуживания систем вентиляции и кондиционирования. Сервисное обслуживание систем вентиляции и кондиционирования включает в себя диагностику, выяснение причин неисправности (в случае ее возникновения), поставку и продажу запасных частей, их замену, чистку, мойку, дозаправку хладагентом систем. Кроме того, наша компания готова произвести реконструкцию и модернизацию устаревших систем вентиляции и кондиционирования.

Техническое обслуживание оборудования включает:

     •      Плановое профилактическое обслуживание оборудования согласно, перечня и регламента сервисных работ в соответствии с требованиями заводов-изготовителей; 

     •      Диагностика узлов агрегатов Вашего оборудования и определение неисправностей.

     •      Стоимость расходных материалов (хладагента, антибактериальный состав, масла и т.д.), необходимых для поддержания оборудования в исправном состоянии; 

     •      Консультации по настройке оборудования, его технических свойствах как по телефону, так и непосредственно на объекте у Заказчика; 

     •      Обучение пользователей или обслуживающего персонала Заказчика специфике эксплуатации оборудования; 

     •      Стоимость работ по ремонту оборудования, не требующего замены узлов и деталей.

 Стоимость обслуживания для сплит-систем (настенного типа за наличный расчет):

1. Профилактическое обслуживание сплит-системы (мощностью охлаждения 1,5 - 3,5 кВт)  - 1200 руб.

2. Профилактическое обслуживание сплит-системы (мощностью охлаждения 5-10 кВт)        - 1500 руб.

В случая оформление заказа на обслуживание более чем 5 единиц техники действует скидка в размере 10  %.

Ремонтные работы и работы по обслуживанию систем других типов, рассчитываются по отдельному прайс-листу.

На все виды производимых работ распространяется гарантия.

Выше указанное предложение является публичной офертой.

Надеемся на долгосрочное сотрудничество с Вами.
